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noueqexri B MHoroxBaprrpxou goue"

neproA: 2014 r.
CrpoeHre: 177 KBapran - 4
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no CrpoeHue "177 xBaprar - 4" no noApnAqrKy "t4n npoxoAaHoBa T H.". no BceM

Aara
Bbrnon

HEHU9

CrpoeHxe I Paoora I Marepuansr EA OObeM pa6or Kon-Bo
,rer/.tacoB

Crouuocru
Pa6or

Kon-eo MA

TepuanoB
Crouuocru
MaTepIanoB

Bcero

177 RBapran - 4

6762,83'l 377,983 142048,21 129,26 6118,93 148167,14

6naeoycmpoEcm6o

96128,00 3169,12 99297,1 2

PacxoAbr Ha coAepxaHl,re noMeqeHsi x npxAoMoBoi
Tepprropxr,r (3arparbl Ha Marept.!anbr) pv6 3169,12 3169,1 2

PacxoAhr Ha coAepxaHHe noMeuleHxi n npr.tAoMoBoi
reppt1rop!.ru(3arparhr Ha 3/nr pa6orHEl(oB PKy c
HanoraMl,l)

pv6 96't 28,00 96't 28,00

Ll n xe n e p n oe o6o p y d o e a u u e

30,910 31 ,932 3817,32 34,51 3851,83

KaHanu3a4u9

11,000 13,662 1489,98 1489,98

npo.{xcrKa KaHarx3aqr4oHHori BblTaxx]{ oro nbAa Ba

KpoBne
11,000 13,662 1489,98 '1489,98

Codepxa n ue u nxenepuoeo o6opydoeanua

19,910 18,270 2327,34 34,51 2361,85

napaMeTpoB TennoHoct4Tenc

3aMep 12,000 3,000 385, 385,



OcMorp chcreMbr qeHTp oronreH., BoAonpoBoAa,
KaHans3aq x ropaq. BoaocHa6. B qepaaq. 1.r

noaBan.noMeuleH
1000 M2 2,910 11,640 1495,16 'r 495,I 6

noa,{eKaHxa pacrpy6oB xaHan!l3aquoHHbrx rpy6
1

pacrpy6 1,000 0,580 66,04 1,08 67,12

qeMeHr

(r o,27 1,08

PeBu3rq x peMoHr TPX

IIJT 1,000 0,720 81,98 81,98

PerynxpoB(a repMoperynEropa
TepMoper
ynsrop 2,000 2,000 256,90 256,90

CMeHa croHoB

TIJT 1,000 0,330 41,91 33,43 7 5,34

KoHrporari(a Q15

LlIT 1 6,00

fleH caHTexHx,.{ecKuti

KT 0,002 0,4 3

MyQra Ay 15

IUT 1 19,00

CroH A-'15

utT 1 8,00

KoHcmpyxmueHbrc oneveHmb,

1066,300 38,524 4147,99 434,38 4582,37

BHeu Hee 6nazoycm poi cmeo mepp u mopuu

1,000 0,745 84,83 174,33 259,16



PeMoHr cKpe6(oB K=0,5

lllT 1,000 0,745 84,83 17 4,33 259,16

nltna ABypy,{Bae '1250 MM

LllT 03 157,78

Tpy6a 25

T 0,0005 16,28

LI]afr6a M6

kr 0,003 o,27

Codep$a H ue KoHc m py Km ue H bu eneueH m oe

1061,300 36,486 3921 ,32 8,08 3929,40

ManEri peMoHr aBepHbtx nonoreH

M2 1,700 0,884 92,08 8,08 100,16

TBo3Ar 2,5'50

KT o.17 8,08

ogxcrKa Ko3brpbKoB or cHera (cnoi, TonulrHoli ao
30cM) M2 9,600 0,922 88,47 88,47

O,{Ecr[a KpbruJ or cHera ronq.ao 30 cM, cKanblBaHr4e

cocyneK M2 80,000 23,O40 2623,33 2623,33

O,{xcr(a noaBanoB or Mycopa

M2 970,000 11,640 1',117,44 'l't 17 ,44

Texyt4u penoum KoHcmPyKmueHbx
?neMeHmoe 4,000 1 ,293 141 ,84 251 ,97 393,81

PeMoHr peueroK Ha npoAyxax SyHAaMeBra

IIJT 1,000 0,461 48,02 48,58



CaMope3 3,5*19

IIJT 4 0,56

CMeHa ABepHbrx npr,r6opoB: 3aM(oB

IIJT 1,000 0,080 8,20 250,57 258,77

3aMo( HaBecHoi

tllT 1 250,57

Craexa Aeepxurx npH60poB: npoyuJxH

ulT 2,000 0,7 52 85,62 0,84 86,46

CaMope3 3,5'19

u.lr 6 0,84

Becenxui u oceHHui ocrromp MKA c
cocmaefieHueM aKmoa 15,902 34,960 4181,31 4181,31

OcMorp BHfrpeHHeri orAenKr creH

'1000 M2 1,360 5,440 698,77 698,77

OcMorp Bcex 3neMeHToB (pblllJ]1, BoaocroKoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 2,568 6,576 857,63 857,63

OcMorp nepeKpbrrxi (2 pa3a B roA)

1000 M2 3,924 5,376 6r 2,09 612,09

OcMorp noKpbrrlii nonoB

1000 M2 0,656 o,734 94,39 94,39

ocMorp creH, neperopogox,SacaAoB(2 pa3a E roA)

'1000 M2 5,092 15,836 1803,11 1803,r 1

OcMorp repplrropxu Boxpyr 3AaHuE, OyHAaMeHTa x
noAeana(2 pa3a B roA) 1000 tt2 0,898 11 't'l



Pa6omu, ebnonH e 4enax uadnexaulezo
codepxan. u meKyq pewoHma deepH u oKoH

3anon nowet4eH o6t4 nontsoe
5,800 2,513 279,04 730,56 1009,60

3aut,rBKa oxoHHbrx x aBepHblx npoeMoB +aHepoi
M2 0,300 0,152 15,81 57,60 73,41

OaHepa 4MM 1,52'1 ,52

M2 0,306 57,60

Manbri peMoHT ABepHblx nonoreH B 3rlMHr,li nepuoA

u2 1,000 0,390 40,62 40,62

CMeHa ABepHbrx nplr60poB: 3aMKoB HaBecHblx

ttlT 2,000 0,160 15,40 476,60 493,00

SaMoK HaBecHo!.1

ulT 2 476,60

CMeBa aBepBbrx npx6opoB: nPoytrrrH

TIJT 1,000 0,376 42,8',1 1,50 4!,31

CaMope3

ulr 3 1 ,50

CMeHa ABepHbrx np[6opoB: npyxllHhl

ulr 'I,000 0,660 75,15 7 5,15

CMeHa creKon ronqnHoi 4-6 MM B AepeBaHHblx
nepennerax xa uJTan[Kax: npl.l nnoqaAr crexon Ao 0,5

irz
M2 0,500 o,77 5 88,24 194,86 283,10

Tso3Ar,r 1 ,6'25
(r 0,0025 0,13

TeKno 4MM

u2 0,51
,1



lllranl,|K oxoHHbrh

M 3,06 18,36

Pa6omu, gbtnorHfleMbrc e omHoueHuu ecex
eudoe $yndauexmoe 185,200 35,188 4796,83 260,02 5056,85

3aAenKa rpeuuH a Mecrax npxMbtt(aHqq orMocrxL K

qoxonK) 185,200 35,188 4796,83 260,O2 5056,85

l-leMeHr

KT 44,152 260,O2

Pa6omu, ebnonHseMh,e e qenax xadnexauleeo
codepxaxua u meKyuleeo peuoH.

u ud u e u dy a n t n atx m en noe btx y3!, oe
25,000 28,840 3704,50 3704,50

3aMepbr napauerpoB TenroHocl,trena I aoqst a [,tTlI e

nepuoa oronxTenbHoro ce3oHa Ulr 20,000 5,000 542,25 642,25

nepeBoA TBC no rene+oHorpaMMe

utT '1,000 0,500 64,22 64,22

noAroroBKa [4Tn x oronHTenbHoMy ce3oHy

TTJT 'r,000 20,340 2612,67 2612,67

PerynrapoBl(a repMoperynqropa fBC B olonxrenbHbli
nep11oa IIJT 3,000 3.000 385,35 385,35

Pa6oma4 ebnonHfleMbrc e qennx nadnexauleeo
codepxanun cucmev eeHmunnquu u
dttuoydanexun

3,852 8,089 921,04 921 ,01

OcMorp oronoBKoB BeHT. KaHanoB c qenbl() npeAorBp

xx 3aMep3a8 lt 3aKynopKx E 3]lMH apeMg C 3anXC B

xypH
1000 M2 3,8 52 8,089 921,04 921,04

Pa6omet, eblnonHsewbrc e qennx Hadnexauleeo
codepxaHun u peMoHma o6uexmoa
dnaeoycmpoitcm, senexux nacaxd

5291 ,900 67,868 7268,69 179,11 7/U7,80



BbrKaLu!tBaHue ra3oBoB; ra3oHol(ocunKoli

OKpacl(a Merannxgecxux noBepxHocrei yptt,

SManb n@-1 15 cepae

PeMoHT aepeBqHHbrx orpax(AeHl,li c 3aMeBoi

eunonHgeMb,e e 4en9x HadnqKaulezo
codepx<aHufl u me(yuleeo PeMoHma Kpbtw

O,{ricrxa xeno6oa or rpc314 x nxcrbeB

PeMoHT oKoHHbrx nepenneroB cnyxoBblx oxoH



TBo3Ax '1,6.25

KT 0,003 0,1 5

Pa6omu, ebnonHfleMb,e e u,enax nadnexaulezo
codepxauun cucmeu mennocna6xenus
(o mo nn eH u e,zo pn q ee e odoc H )

12,700 23,577 3455,06 3455,06

f xapaBn!irecKoe xcnblraHxe rpy6onpoBoaoB cxcreM

oronneBltq, ropEqero BoAocHa6xeH}lq 't 00 M 3,700 18,537 2841,21 2881,21

nuKBrAaqt.lq Bo3AylttHbtx npo6ox B chcreMe

oTonneHl,l9 l croqK 9,000 5,040 573,85 573,85

Pa6omu, eanonnneuete dns HaAnsKaaqeeo

codepx{aHus u meKyu.l, peMoHma cucmeM
fBc,XBc,omoflneuus u eodoomeed

86,947 96,929 12183,26 1187,95 13371,21

BpeMeHHas 3aAenKa cBtar.qei x rpeqxH Ha BHyrpeHHxx

croaKax f BC,,XBC,oronfleHua:AraMerpot'tu Ao 50 utr't Mecr r,000 0,530 60,3s 30,00 90,35

Xouyr

LUT 1 30,00

3anycK cxcreMbt oronneHnq
1000 M3

3AaHr,t,
13,581 19,828 2546,94 2546,94

h3onqqt,ts rpy6onpoBoaoB oronneHuc

1M3 0,040 0,607 79,11 210,77 289,88

CKore 50MM/66 M

ulT 0,668

Tennou3oncqltr YPCA(0,75-1,08)

u3 0,0496 178,O4

OcMorp c!rcreM BoAocHa6xeH!tq,qeHrpanbHoro
oronneHlta B gepaaqHblx, noaBanhHblx noMeuleHhFx

u Ha n/Knerxax
1000 M2 11,326 45,304 5819,30 5819



O.{{crxa H npoMbra(a yqacrxoB Tpy6onpoBoAa nocre
BbrnonHeH}ta peMoHrHo-crpol4TerbHUx pa6or

9,000 2,700 346,81 346,81

O,rxcrKa xaHanH3aqxoHHo, cerx: BHfrpeHHei

20,000 7 ,400 807,04 807,04

noAgeKalr(a pacrpy6oB KaHanu3aqt,loHHblx rpy6:

a]1aMerpoM 50 MM 1

pacrpy6 1,000 0,460 60,90 1,77 62,67

l-leMeHr

(t o,26 1,77

llpornagxa rpy6onpoBoAoB KaHanu3aqhr4 u3

nonsgrrrreHoBbrx rpy6 Bbtcoxoi nrlortlocrll
ABaMerpoM: l1oMi,

0,500 0,355 47,OO 161,00 208,00

lvly$ra !y 100

IIIT 1 47 ,04

Tpy6a '100/500

tIJT 1 114,00

npoelc a rpy6 x BoaonplteMHoro xonoAqa
nl,lBHeBoi raHarr3aqur or rpa3}l x llna 1,500 1,860 202,4s 202,85

Pa36opKa rpy6onpoBoAoB !r3'{yryHHblx
KaHanlt3aqloHHbtx rpy6 AxaMerpoM :100 MM 0,500 0,490 62,94 62,94

Peuoxr eexrlrneli TBC,,xBc,oronneHtaq

UIT 3,000 1,440 163,96 163,96

Cnt,lB x HanonHeHxe croExoB oronneHr{E, fBC, XBC

M3 1,500 2,195 250,04 2s0,04

BeHrnneri oronreHl, AlaaMerpoftt : 20 MM

IIJT 1,000 0,930 1 19,
,|



[.llapoBbri (paH Ay 20

urr 1
'105,00

CMeHa BHfrpeHHlrx rpy6onpoBoaoB
cranEHbrx rpy6 AxaMerpoM Ao 15 MM 2,000 1,780 202,67 83,06 2A5,73

Tpy6a Ay '15

T 0,0026 83,06

CMeHa nonu3TuneBoBbrx KaHanvt3aqlroHHbrx rpy6:

AxaMerpoM l00,l50uu 10,000 7,100 911,99 s00,00 1411,99

Kpoxureir .Qy 100

LI,]T '10 500,00

CMeHa croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,TBC,oronneH]as

AxaMerpoM :20 MM
LIJT 1,000 0,330 41,91 s9,00 100,91

KoHrporari(a Ay 20

tI.JT 1 8,00

My6ra Ay20

UJT 1 22,00

Cron a 20

u.tT 1 29,00

ynnorHe8xe pe3b6oBbrx coeaxHeHxi c np].tMeHeHreM

nbHqHoi npqAx l{nH ac6ecr urHypa(6e3 pa36opxr
croHoa)

coearaHe
HTE

8,000 1,040 118,41 5,35 '123,76

YHxnaK

KI 0 01 5,35

ycraxoBxa 3arnyuel( ar,taMerpoM Tpy6onposoAoB: ao
l00MM

IIJT 2,580 341



3arnyuJ(a I 100

L,JT 2 32,00

Pa6om u, e b, n onHs e M I'rc dn a xadnexauleeo
codepx<aHun u meKyu.l,e?o peMoHma cmeH 27,000 3,780 500,43 23,3s 523,76

ycrpoicrBo .{eKaH(x x pacuJ14BKa urBoB qoxonb}ibtx,
creHoBbrx naHenei pacrBopoM

27,OOO 3,780 500,43 23,33 523,76

UeMeHr

KT 4,32 23,33

PeMoHm u u3eomoeneHue uHeeHmaPg

4,120 3,467 401 ,05 99,80 500,85

l43roroBneHt,!e Aocox o6LcBneH!ri Bpy.tHylo: x3 ABn x
6aHepbr M2 1,120 0,627 80,56 '117,78

TBo3A[ 2,5'50

(r 0,0026 o,12

oaHepa 4MM 1,52'1,52

M2 o,1224 20,00

ulranx( ABepHoi

M 18 't7 ,10

[,'l3roroBneH]re nonar ana y6opKx cHera

u.rr 1,000 2,240 2s5,05 60,58 315,63

,lxcr oqurHKoB. 0,55 MM

T 0,0005 19,50

4MM 1,52'1,52

M2 o,25 40



roroBbrx aocox o6bgBneHEi

e,6a 0)Z (.e(4c q*6fo(-"-
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